

# Στον τοίχο υποψήφια των Φιλελεύθερων για προβολή της LGBTIQ+ κοινότητας

**Η** υποψήφια των Φιλελευθέρων της ΝΝΟ Katherine Deves ζήτησε συγγνώμη για τα σχόλια που έκανε στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, αποκαλώντας τα τρανς άτομα «χειρουργικά ακρωτηριασμένα και στερωμένα».

Η κυρία Deves δέχτηκε δριμύτατες επικρίσεις για δημόσιες αναρτήσεις της που έκανε στο Twitter τον περασμένο Νοέμβριο, συμπεριλαμβανομένης μίας όπου έδειχνε τη φωτογραφία μιας τρανς έφηβης που είχε υποβληθεί σε εγχείρηση στήθους (χειρουργική επέμβαση αφαίρεσης ιστού του μαστού).

«Είναι ευάλωτα παιδιά που ακρωτηριάζονται χειρουργικά και στερώνονται για την προώθηση μιας ανέφικτης ιδέας» φέρεται να έγραψε η κ. Deves.

Σε άλλο αναφερόμενο tweet, ισχυρίστηκε ότι ένιωθε να «την προκαλεί» η σημαία υπερηφάνειας που αντιπροσωπεύει τη LGBTIQ+ κοινότητα. «Με προκαλεί ... όποτε τη βλέπω στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, σκέφτομαι "τόρα τι, τι απαιτούν τώρα;"».

Οι λογαριασμοί της στο Instagram και στο Twitter διαγράφηκαν μετά το ρεπορτάζ του news.com.au για τα επίμαχα σχό-

**Η κυρία Deves δέχτηκε δριμύτατες επικρίσεις για δημόσιες αναρτήσεις της που έκανε στο Twitter τον περασμένο Νοέμβριο, συμπεριλαμβανομένης μίας όπου έδειχνε τη φωτογραφία μιας τρανς έφηβης**



για της υποψήφιας των Φιλελευθέρων. «Είναι γνωστή η συνηγορία μου υπέρ των δικαιωμάτων και της ασφάλειας των γυναικών και των κοριτσιών» είπε προχτές η κ. Deves. «Ωστόσο, η γλώσσα που χρησιμοποίησα δεν ήταν αποδεκτή, και

γι' αυτό ζητώ συγγνώμη».

Η κυρία Deves διεκδικεί τη βασική έδρα του Warringah στις βόρειες ακτές του Σίδνεϊ, την οποία κατέχει επί του παρόντος η ανεξάρτητη βουλευτής Zali Stegall.

## Ασφάλεια από COVID

### Προφυλαχθείτε από COVID όταν γιορτάζετε

Όταν γιορτάζουμε με την οικογένεια και τους φίλους μας, εξακολουθεί να είναι σημαντικό να είμαστε ασφαλείς από COVID για να συμβάλλουμε στη μείωση της διάδοσης του ιού.

- > Κάνετε το ενισχυτικό εμβόλιο για COVID-19 για να ενισχύσετε την ανοσία σας
- > Φορέστε μάσκα όταν δεν μπορείτε να κρατήσετε τις αποστάσεις
- > Συναντηθείτε με την οικογένεια και τους φίλους σας σε εξωτερικούς χώρους και σε καλά αεριζόμενους χώρους
- > Πλένετε συχνά τα χέρια σας
- > Να απολαμβάνετε ασφαλή γεύματα και να αποφεύγετε να χρησιμοποιείτε ποτήρια και πιάτα άλλων όταν τρώτε
- > Μείνετε στο σπίτι αν αισθάνεστε αδιαθεσία και κάντε αμέσως εξετάσεις για COVID-19.

Όλοι μαζί μπορούμε να συμβάλλουμε στην προστασία του εαυτού μας και των άλλων από τον COVID-19.



Ενισχυτικό εμβόλιο



Φοράτε



Φρέσκος αέρας



Πλυθείτε



Μείνετε στο σπίτι αν είστε αδιάθετοι



Εξετασθείτε

> Η ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΑΠΟ COVID, ΕΞΑΡΤΑΤΑΙ ΑΠΟ ΟΛΟΥΣ ΜΑΣ

Περισσότερα στο [nsw.gov.au](https://nsw.gov.au)

